



UHAPŠENI DOK SU RASTURALI UKRADENA VOZILA



Isekli delove za milion KM

EKIPA "EUROBLICA"

SOKOLAC » Pretresom područja Sokoca pripadnici SIPA u sredu su pronašli više od 60 isečenih vozila visoke klase, kao i tri automobila, za koja se sumnja da su kradena.

Vrednost pronađenih vozila je oko milion maraka, jer je reč o skupoceniim automobilima. Kako saznajemo, nađeni su delovi „audi“, „mercedesa“, BMW, „pasata“ novije proizvodnje koji su uglavnom ukradeni na području Kantona Sarajevo, ali i deo u Istočnom Sarajevu, tačnije na granici sa Federacijom BiH.

U Agenciji za istrage i zaštitu BiH juče su rekli da se delovi pronađenih vozila šleperima prevoze u Sarajevo gde će biti obrađeni i veštačeni. Pripadnici

SIPA su u utorak uveče na području Sokoca uhapsili trojicu osumnjičenih dok su sekli i rastavljali ukradeni vozila. Uvidaj je trajao do jutro, a samo na toj lokaciji pronađeno je više od osam rastavljenih automobila.

Od našeg izvora bliskog istrazi saznajemo da je SIPA zatekla Milorada Mirkovića, Aleksandra Subašića i Zorana Čobovića kako seku vozila, te da su oni zapravo bili samo „radnici“, dok organizatori auto-mafije još nisu otkriveni.

- Istražiocima su pratili njih

trojicu. Čekali su da se pojave na toj lokaciji kako bi ih uhvatili na delu - kaže naš izvor. Dan kasnije, odnosno u sredu, uhapšen je i Velimir Simić iz Sokoca koji je takode osumnjičen da je

deo ove kriminalne grupe.

Po saznanjima „Euro-Blica“, pripadnici SIPA

su u sklopu akcije pretresli i firmu „Mat Pan“ koja se nalazi na ulazu u Sokolac iz pravca Sarajeva. Naš izvor tvrdi da je i tamo pronađen veliki broj izrezanih delova automobila koje su istražiocima

kasnije natovarili na kamione i odvezli.

U SIPA juče nisu otkrivali pun identitet osumnjičenih, ali su rekli da su četvorica uhapšenih osumnjičeni za krijumčarenje i teške krađe.

- Nakon kriminalističke obrade, trojica osumnjičenih su u sredu predati Tužilaštvu BiH, dok će jedna osoba biti predata u četvrtak - rekli su u SIPA.

U Tužilaštvu BiH ni juče nisi govorili apsolutno ništa o akciji i hapšenju, pa nije bilo poznato da li su osumnjičeni saslušani i da li im je određen pritvor ili su pušteni. ■

Istražiocima su pratili njih trojicu. Čekali su da se pojave na toj lokaciji kako bi ih uhvatili na delu - kaže naš izvor.

Zaseda